

„И маме имају право!”

Институт ће у периоду од 1.10.2021. до 30.6.2022. године реализовати пројекат „И маме имају право!”. Пројекат је подржала Фондација за отворено друштво.

Проблем који је идентификован пројектним предлогом је неповољан социо-економски положај жена након породилског одсуства. Према најактуелнијим демографским истраживањима Републичког завода за статистику, трећина свих мајки је у тренутку порођаја имала статус незапослених лица, лишених било каквих прихода, или су припадале категорији економски неактивних лица (домаћица или студенткиња).

Имајући у виду овај проблем Институт за развој и иновације кроз пројекат „И маме имају право!” допринеће унапређењу укупног социо-економског положаја жена након породилског одсуства, и то кроз унапређење положаја и статуса жена из угла тржишта рада и односа са послодавцима, системско-законодавног положаја, подигнуте свести и унапређења информисаности шире јавности о овом проблему са вишеструким политичким, економским и друштвеним импликацијама.

Пројекат ће трајати 9 месеци, а пројектни задаци фокусираће се на организовање округлих столова, састанака са представницима министарстава надлежних за проблеме радног права и социјалне политике, формулисање и објављивање предлога јавних политика за побољшање радног статуса жена које се враћају са породилског одсуства, те вођење процеса јавног заговарања како би те политике постале део законодавног оквира.

Комплементарност циљева Института и циља пројекта види се у чињеници да Институт за циљ има јачања економског развоја Републике Србије, кроз иновације и реализацију пројеката и истраживања која имају директан утицај на појединце и остале друштвене актере на микро нивоу. У Србији удео жена у економски активном делу становништва 42,8%, и пројекат има високу друштвену релевантност, јер је побољшање радног статуса и социјалне заштите жена које су прошле породилско одсуство (а којих је годишње око 64.000, односно 43.000 радно ангажованих) од великог значаја за повећање ефикасности и смањења дисторзија на домаћем тржишту радне снаге.